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Bratislava a jej okolie ponúka bohaté možnosti pre cykloturistiku.    Mesto Bratislava je
napojené na vybudovanú medzinárodnú Dunajskú cyklistickú cestu, ktorá je počas slnečných
dní hojne navštevovaná rekreačnými cyklistami najmä v úseku popri lužných lesoch medzi
Petržalkou, Rusovcami a Čunovom.   

Ďalším vyhľadávaným cieľom hlavne fyzicky zdatnejších cyklistov je Bratislavský lesný park,
ktorý zahŕňa okrem lužných lesov pri Dunaji aj masív Devínskej Kobyly a časť Malých Karpát.
Záhorie zasa ponúka atraktívne podmienky pre cykloturistiku popri alúviu rieky Moravy na
Moravskej cyklistickej ceste.

    Medzinárodná dunajská cesta z Passau do Budapešti.   
Medzinárodná trasa vedie z Nemecka, cez Rakúsko a Slovensko do Maďarska, na našom
území vedie od hraničného priechodu Berg (Rakúsko) po pravobrežnej hrádzi Dunaja celým
územím Petržalky po priehradné dielo v Gabčíkove. Druhá vetva trasy začína na Prístavnom
moste, cez ktorý je prevedená na ľavú stranu Dunaja a pokračuje po hrádzi súbežne s tokom
Dunaja až po Štúrovo. 

Medzinárodná trasa Moravsko-dunajská cesta
    Trasa sa začína v Bratislave na ľavej   strane Dunaja - pod bratislavským Novým mostom.
Ďalej pokračuje okolo   Karloveskej zátoky do Devína. Odtiaľ
cyklisti popri rieke Morave prídu na   Záhorie a postupne až na južnú Moravu. 

    Vajnorská cyklotrasa  
Trasa sa začína pod Novým mostom a ide cez centrum   mesta do Vajnor a ďalej do Malých
Karpát.   Karpatská cyklotrasa
    Trasa prepája obe medzinárodné dunajské cyklotrasy a   cyklistov dovedie až do Malých
Karpát. Vedie cez most Lafranconi a Mlynskú   dolinu na Železnú studničku. 
        
  Mestské trasy
    V Bratislave v katastri od Dúbravky až po Malý Dunaj   je ešte sedem hlavných mestských
trás - Dúbravská, Lamačská, Račianska - od   Vajnorskej cesty smerom na Krasňany a Raču,
Ružinovská, Malý Dunaj, Tomášikova a   Slovnaftárska - od Račianskej po Malý Dunaj,
Starohájska, ktorá sa pri   Chorvátskom ramene napája na Medzinárodnú dunajskú cestu. 
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